

VANA TALLINN
ICE CREAM

A new take on a traditional cream liqueur

Vana Tallinn Ice Cream is a stylish cream liqueur which combines the flavours of legendary Vana Tallinn, fresh cream and rich ice cream. The result is a smooth but spirited addition to the Vana Tallinn range.

Packaging

Flavour holds pride of place on the Vana Tallinn Ice Cream label. Both the zestful colours and juicy fruits embody the delicious taste experience the drink provides. These expressive visuals speak so vividly of the product that you can sense the flavour contained in the bottle before you even open it. The bottle itself is, as ever, a doffing of the hat to the historical towers of Tallinn's legendary silhouette.

Flavour and aroma

The spiciness and rum-infused citrus notes of Vana Tallinn are combined with the light, velvety goodness of cream and vanilla. Everything is perfectly balanced, with the sweetness of the cream offset by the heady notes of rum and spices.

Serving

Chilled and served over plenty of ice, Vana Tallinn Ice Cream is perfect for sipping. It can also be used in cocktails and to add flavour to a variety of desserts, or simply enjoyed alongside a cup of coffee.

Read more at: www.vanatallinn.eu

Alc. vol. 16%

Vana Tallinn Ice Cream 500 ml, 500 ml PET

8 bottles per pallet/12 bottles per case

EAN 4740050003595 500 ml

EAN 47400500062998 500 ml PET



Attention: Alcoholic product. Alcohol can damage your health.